Exercice 1: X suitla loi binomiale de parametresn =15etp = 0.3
a/ P(X=6)=(*")x 0,36 x (1-0,3)? ~ 0,147

b/ P(X< 6) = 0,869

PX>9)=1-P(X<9)=1-P(X <8)~1-0985~ 0,015

c/VX)=nxpx(1—-p)=15%x03x%x(1-07)=315 et o(x)=V(X)=+315~= 1775

Exercice 2

Poukie A.
a3 - R ;
1) " K'ﬁ 2) P(DARY = P(D) x R(R) =0,08x0,35= 0,0405
3 g 3) PIMAR) = P(M) xP(R)= 0,69 x 0,2%= 0,4863
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PIRY= PIMARY+PINAR)+ P(DAR)
= P(M)x F&(R) + P[N)x %(R) T [, 0AES
= 0,68x% 0,13 + 0,28 0,48 + 0,0405
= 0,503 + 04312 + 0,04105
- 0,654y

) RIN)= PINNR) | 04892 o4

P(RY 0,651y

fkce B -

noy X opuk wme Loi bamomacds e WQMTZM M= 20 ok
b) PUX = 44) = (2'2) 0,6514™ x ( 4-0,6514)° » 0,423 .

¢) E(X) = 20x0,6514 = 13,028 donc sur un grand nombre d’échantillons de 20 déchets, il y a en
moyenne 13 déchets recyclables par lot

p = 06514 .

ot Py~ (3) 0,6514° x (A-0,6514)™ = 4 x 4 x 0,3486™ = 0,3486™.
“) P(X34) > 0,9983

@o1- P(X <4} > 0,8389

>4 - P(X=0) 3 0,8%39

& = P{X=0) > 0,995 -1

= - P,(X??) > =0,0004

= p(l(it’\b) é 0,000,1]
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